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Copie:  Ministerul Energiei 

Î.S. Moldelectrica 

Institutul de Proiectări pentru Organizarea Teritoriului 

 

Cu referire la Proiectului de Dezvoltare al Sistemului Electroenergetic din Republica Moldova (PDSE) 

construcția liniei electrice aeriene (LEA) 400 kV Vulcănești-Chișinău, Unitatea consolidată pentru 

implementarea și monitorizarea proiectelor în domeniul energeticii (UCIPE) în calitate de instituție 

responsabilă de realizarea măsurilor necesare pentru exproprierea bunurilor în temeiul Legii nr. 

120/2022, Vă informează despre inițierea organizării consultărilor publice asupra Planului de acțiuni 

privind strămutarea și a Hotărârii Guvernului nr. 1037/2023 cu privire la exproprierea pentru cauză de 

utilitate publică a bunurilor imobile și a dreptului de folosință asupra bunurilor imobile situate pe 

amplasamentul lucrărilor de interes național de construcție a liniei electrice aeriene (LEA) 400 kV de 

transport al energiei electrice Vulcănești–Chișinău. 

Astfel, în contextul desfășurării consultărilor publice la nivel local (conform graficului anexat), UCIPE 

solicită respectuos suportul dvs. în vederea asigurării unui spațiu pentru desfășurarea ședinței și 

informarea despre eveniment al persoanelor afectate de procedura de expropriere, care se regăsesc în 

Anexele 1 și 2 la HG nr. 1037/2023, membrilor Comitetului de monitorizare a impactului social și altor 

părți interesate, pentru a fi consultați despre măsurile de implementare al PDSE. 

Persoana de contact: Ala Rotaru, specialist pe aspecte sociale, tel. 22 496790/079623192, e-mail: 

ala.rotaru@mepiu.md. 

Anexe: 1. Anexele 1 și 2 din HG nr. 1037/2023 - pe 93 file 

2. Sumar asupra Planului de acțiuni privind strămutarea – pe 7 file 

3. Lista primăriilor pentru organizarea consultărilor publice - pe o filă 

4. Graficul organizării consultărilor publice - pe o filă. 

 

Cu respect, 

Director interimar                   Ruslan SURUGIU 

 

 

Ex. Ala Rotaru 

ala.rotaru@mepiu.md 
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